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A támogatást a Hűség – egy regény töredékei munkacímű szöveg elkészítésére 

kaptam. A szöveg-együttes olyan önéletrajzi regényként készül, mely változatos témájú és 

műfajú töredékekből (naplójegyzet, tárgyak leírása, levél, karcolat, tárca, „sztori”, esszé, 

elmélkedés) tevődik össze.  

A támogatást többnyire megélhetésem biztosítására, könyvek vásárlására, kutatásra 

és kisebb szakmai célú utazásokra fordítottam. 

Az elmúlt év során a tervezett regény töredékei közül az alábbi részek készültek el 

(kb. 50 oldalnyi szöveg).   

 A madarak uralkodása 

 A provincia örökkévalósága 

 Cézanne, az aszfaltbetyár 

 Egy kutya önéletrajza 

 Emelkedőzuhanás 

 Kormos Ferit kitakarják 

 Mennyi idő száradás – Pilinszky Remetén 

 Négy egér demokráciája 

Legfontosabb eredmények a szépirodalom terén 2014-2015-ben: 

 2014 novemberében megjelent második, Szél című verseskötetem a Fiatal Írók 

Szövetsége gondozásában. 

 A regény részletének szánt, a Látó folyóiratban megjelent Az ikrek című szöveget 

beválogatták az Erdélyi Szép Szó 2015-ös kötetébe, illetve Az év novellái 2015-ös 

kötetébe.  

A munka eddig eredménye szemléleti szempontból főként az, hogy körvonalazódni 

látszanak azok a fontos társadalmi problémák a saját környezetemben, amelyeket nem 

hagyhat figyelmen kívül a regény. Egyik, számomra legfontosabb meghatározása szerint a 

regényműfaj az egyén és a társadalom viszonyának kérdését kell a lehető legaktuálisabb 

metszetben föltegye. Vagyis mint forma nem pusztán irodalmi kérdéseket kell szintetizálnia 

és megválaszolnia, hanem társadalmiakat is.  

Ezen belátások hatására kezdtem el foglalkozni a kommunizmus örökségének a 

hétköznapokban megtalálható nyomaival, a romák társadalmi helyzetével, az értelmiség 



szerepvesztésével, a nők elnyomásához kapcsolódó problémákkal, illetve a természet 

kizsákmányolásának kérdéseivel. Ezeknek a tanulságoknak a személyes történetek szintjén 

való megértése és feldolgozása még időigényes feladat. 

Köszönettel tartozom ki a Communitas Alapítványnak, amiért egy éven keresztül 

megkönnyítette, sőt lehetővé tette számomra az elmélyült kutatást és szakmai munkát, az 

alkotást és a tanulást egyaránt. 


